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Q4: Services Provided to the 12-to-24 population in Frederick 

County 

42%

27%

26%

Q5: Who primarily are the recipients of your 

services?

Individual people Entire families other

12%

15%

19%

33%

52%

53%

In private places of gathering such as restaurants, coffee shops, etc.

In the residences of those receiving services

In public parks & recreation facilities

Other

In buildings controlled by other organizations (e.g., schools)

In your own building(s)

Q6: Where does your organization regularly provide services to emerging adults?

79%

86%

76%

70%

Q8: Ages regularly served by the 12-to-24 

demographic

Ages 

12 to 13

Ages 

14 to 17 Ages 

18 to 20 Ages 

21 to 24

up to $100,000 $100,001 to $250,000 $250,001 to $500,000 $500,001 to $1,000,000 $1,000,001 to

$5,000,000

$5,000,001 or more

Q9: Size of annual operating budget

36%

64%

Q10: How interested is your organization in 

providing on-site services in the youth 

center building? 
0=very uninterested  to 100= very interested

very unintrested/uninterested = 1-50

interested /very interested= 51 to 100

Specific matierals or supplies

Customized physical space

Program-related equipment or technology

Financial contributions from program participants

Assistance from The City of Frederick staff in the building

Services provided by another organization you collaborate with

Q14: How likely is your organization to require the following resources 

to operate in the hub building?

Likely/Very Likely Very Unlikely/Unlikley

Appoint to voting

position(s) on a

board or committee

Appoint to non-

voting position(s)

on a board or

committee

Appoint to an

advisory council or

similar group

Inclulde in planning

your events

Invite to attend your

events

Regularly ask for

feedback from

emerging adults

about the services

they receive from

your organization

Q16: How likely is your organization to engage emerging adults 

(12-to-24) in the following ways at this time?

Very Unlikley/Unlikely Likely/Very Likely

Nominate individuals to serve on the Youth Council

Mentor members of the  Youth Council as part of their leadership

development

Offer financial underwriting of the Youth Council

Host meetings of the Youth Council

Donate office space to the Youth Council

Donate materials to the Youth Council

Support the services of photographer/videographer to document

the Youth Council

Provide transportation to the Youth Council members to attend

events

Q17: How likely is your organization to support the Frederick Youth 

Council in the following ways?

Likely/Very Likely Very Unlikely/Unlikely

74%

89%

72%

64%

Q12: Target ages for the proposed 

programs/services to be offered in the youth center 

building

Ages 

12 to 13

Ages 

14 to 17 Ages 

18 to 20
Ages 

18 to 20

Monday -

Friday

Saturday Sunday

Q13: How likely is your organization to 

offer services in the youth center 

building on the following days?

Very Unlikely/Unlikely

Likely/Very Likely
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Q19: How likely is your organization 

to welcome input and engagement 

from the Youth Council in the 

planning and implementation of your 

programs and activites aimed at 

emerging adults?

0

10
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30

40

50

60

Annually (every 12

months)

Semi-annually (every 6

months)

Quarterly (every 3 months) Monthly (every month)

Q21: If your organization chose to be listed on the 

Collaborative's service map, how likely could you reliably 

update your information used on the map on the following 

schedules?

Very Unlikley/Unlikely Likely/Very Likely

3%

68%

12%

17%

Q22: What action should the Collaborative take when 

an organization does not update information on the 

service map according to an agreed-upon schedule?

No Action - leave the listing on

the map indefinitely

Move the listing to a separate

area of the map that indicates

the information is no longer

current

Remove the listing completely

after the information is no

longer current

Other

0% 20% 40% 60% 80%

Q24: How likely is your 

organization to 

participate in the 

Collaborative's new 

service map?
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Q25: How likely is your organization to collect the 

following demographic data on emerging adults and 

their families you serve?

Very Unlikley/Unlikely Likely/Very Likely

Annually (every 12

months)

Semi-annually

(every 6 months)

Quarterly (every 3

months)

Monthly (every

month)

Q26: If your organization chose to share 

summary data on its services, how likely 

could you reliably provide the data on the 

following schedules?

Very Unlikley/Unlikely Likely/Very Likely 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Q27: Best you can estimate, how 

complete are your current electronic 

records for case management/client 

services provided over the past two 

years of service history? (0%= no 

electronic records; 100% = all data 

available electronically)

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Q28: How likely is your 

organization to 

participate in sharing 

summary data about 

services with the 

Collaborative?

Provide direct employment training and education

Support other organizations that provide direct employment training

Offer job opportunities to emerging adults that complete workforce

training

Offer counseling/coaching/mentoring to emerging adults seeking

employment opportunities

Invest in business startups lead by emerging adults

Q29: How likely is your organization to participate in the following 

activites related to workforce preparednes, employment training and/or 

job placement?

Likely/Very Likely Very Unlikley/Unlikely 0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Q30: If the proposed 

Youth Center in The City 

of Frederick created a 

space for employment 

training, how likely would 

your organization be to 

offer such services inside 

the building?
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